SZECHENYI ISTVAN

EGYETEM

ALKALMAZOTT MECHANIKA

ALKALMAZOTT MECHANIKA
TANSZEK

az egyetemi mester (MSc) képzésben résztvevé mérnokhallgatok szamara

1.1. feladat

1. HAZI FELADAT

Az abran lathato merev lapot az 1, 2, 3, 4, 5, 6 jelii egyenes rad tamasztja meg. A lapot az

F,=F,@é, 6 F,=F,¢

3yTyo
geometria méreteinek és terheléseinek konkrét értékeit a tablazat tartalmazza.

4z%z

koncentralt eré és az M, = M &, koncentralt nyomaték terheli. A szerkezet

A személyi igazolvany 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szamanak

l.jegye | a [m] 10 [ 12 | 1,4 | 1,5 | 1,6 | 1,8 | 20 | 22 | 24 | 25
2.jegye | b [m] 01 | 02 | 03 | 04 | 0,15 ] 025|035 045 | 05 | 025
3.jegye | ¢ [m] 0,0 | 02 | 03 | 04 | 0,15 0,25 0,35 | 045 | 05 | 025
4jegye| F, [kN] | 1,0 | 1,5 | 20 | 25 | 30 | -1,0 | -1,5 | 2,0 | 2,5 | -3,0
S.jegye | F,, [kN] | -1,0 | -1,5 | 20 | 25 | 3,0 | 1,0 | 1,5 | 20 | 25 | 3,0
6.jegye | My [kKNm] | 55 | 50 | 45 | 40 | 3,5 | 3,0 | 25 | 20 | 1,5 | 1,0
Feladat:

1. A szerkezetet terheld erdrendszer 4 pontra szdmitott redukalt vektorkettésének meghatarozasa.

2. Arudakban fellépd F, F,, F,, F,, F,, F, timasztoer6k meghatirozasa.
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Az &bran lathatd, 4 keresztmetszetében befalazott térbeli tortvonall tartot az F, = F_é. ¢és az

E, =F, €, koncentralt er6, valamint az M, =M,e, ¢s az M,=M,@, koncentralt nyomaték

terheli. A tartoszerkezet geometria jellemzdit, valamint méreteinek és terheléseinek konkrét értékeit
a tabldzat tartalmazza. A tarté valamennyi keresztmetszete azonos. Korgylirii keresztmetszetek
esetén a D kiilsd és a d belsd atmérdk aranya D/d =2.

A személyi igazolvany

Y e 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ljegye | Ly [m] | 1,0 | 12 | 11 | 13 | 14 | 1,5 | 1,8 | 1,7 | 19 | 20
2.jegye | Ly [m] [ 05 | 06 | 07 ] 08 | 09 | 14 | 13 | 12| 1,1 | 1,0
3.jegye | Iy, [m] 15 | 14 |13 ] 12| 1,1 |101]09 08107/ 10
4.jegye | 1, [m] 1,8 1,6 |14 |12 | 1,0 | 1,1 | 13| 15| 1,7 ] 1,9
5.jegye | F,, [kN] 10 0 12 0 14 0 16 0 12 0
6.jegye | F,, [kN] 0 18 0 16 0 15 14 12 0 10
4.jegye | My, [kKNm]| 12 4 6 0 8 6 0 4 10 6
3.jegye | M, [kNm] | 10 | 12 0 8 6 10 | 15 8 0 0
1. jegye kereszt?n toret kor |korgylrti| kor |korgyir| kor korgytiri| kor |korgylrl] kor  |kérgytiri
4.jegye | ©0,,, [MPa]| 100 | 120 | 125 | 115 | 130 | 140 | 135 | 150 | 180 | 160

Feladat:

1. AzAponti F ', tamasztoderod €s M , tamaszté nyomaték meghatarozasa.

A

A tartoszerkezet méretezése.

A tartoszerkezet igénybevételi abrainak megrajzolésa.
A rudszerkezet veszélyes keresztmetszetének, veszélyes keresztmetszeteinek meghatarozasa.

A veszélyes keresztmetszet(ek)ben a legnagyobb redukalt fesziiltség kiszamitéasa.
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A szamitasokhoz felhasznalt adatok kivalasztasa:
A személyi igazolvany szdmanak alapjan torténik. Példaul, ha a személyi igazolvany szama
032487AH (vagy AH-III. 032487), akkor az 1.2 feladatot a kovetkezd adatokkal kell megoldani:

lypg=1m, [ =0,8m, I, =13m, [, =1m, F_=12kN, F, =12kN, M; =8kNm, M, =0,
kor keresztmetszet, o, =130 MPa.

meg

Formai kovetelmények, beadasi hatarido:

A feladatokat attekinthet6en, igényesen kidolgozva A4-es méretli lapokon 2010. marcius 19.-ig.
kell leadni név, NEPTUN kéd és személyi igazolvany szam feltiintetésével.

Aczél Akos egyetemi tanarsegédnél az A épiilet IV. emelet 402. irodaban, vagy az

Alkalmazott Mechanika Tanszék Titkarsagan a B épiilet IV. emelet 405. iroddban

Aki feladatat hianytalanul és helyesen Kkidolgozva nem adja le a megadott hatiridére, az a
tantargybol nem kap aladirast. Az alairas megtagadas végleges, azaz nem potolhato. Alairas nélkiil
pedig a tantargy csak ismételt tantargy felvétellel teljesithetd egy kovetkezd félévben.

Hazi feladattal kapcsolatos kérdéseiket feltehetik a tantargy konzultaciéin az A 402-es irodéban,
vagy e-mailben az aczela@sze.hu cimen.

Gyor, 2010. februar 17.



